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СВОЙСТВА  И  ОБЛАСТЬ  ПРИМЕНЕНИЯ

Огнезащитный  состав  «Лакрон-Премиум»  представляет  собой  смесь органических и неорганических антипиренов, целевых добавок в виде антисептиков и консервантов. Антисептическая эффективность не ниже среднего по отношению к плесневым и деревоокрашивающим грибкам. 
Состав готов к применению и разбавлению не подлежит. 
Огнебиозащитный  состав «Лакрон – Премиум»  предназначен  для  внешней  и  глубокой  пропитки  древесины  и  материалов  на  её  основе    с  целью  снижения  горючести и антисептирования,  используется  в  жилищно-гражданском  строительстве  для  внутренних  и наружных работ (наружные конструкции не должны быть подвержены прямому воздействию атмосферных осадков), а именно: внутренних деревянных поверхностей в любых типах зданий; отапливаемых и неотапливаемых жилых и нежилых помещениях (склады, подсобные помещения, амбары); стропильных систем, мансардных помещений; клееных деревянных конструкций, выполненных с использованием стандартно применяемых для склеивания древесины смол и клеев. Обработка клееной древесины не разрушает клеевой слой и не влияет на его характеристики.
При возгорании под действием открытого пламени образует пенококсовый слой, предотвращающий и препятствующий дальнейшему распространению пламени.

Выпускается  для  промышленного  бытового  применения.

ХАРАКТЕРИСТИКИ СОСТАВА
При обработке древесины в зависимости от содержания смолы может ее тонировать до слабо-желтого оттенка. Солевой налет на обработанной древесине отсутствует 

Огнебиозащитное покрытие «Лакрон-Премиум» не является атмосфероустойчивым. При эксплуатации  покрытия в условиях атмосферных осадков необходимо применения дополнительного укрывного слоя огнезащитным лаком «Лакрон–Лак», что не способствует снижению огнезащитных свойств покрытия. Также возможно применение любых других атмосферостойких лаков, красок, эмалей, но следует учитывать, что это  приводит к снижению огнезащитных свойств.
УСЛОВИЯ  ПРИ  ОБРАБОТКЕ

Рабочая  поверхность  должна  быть  подготовлена  для  обработки.  Влажность  древесины  должна  составлять  не  более  15%.  Рекомендуемый температурный режим при проведении работ   от  –20 до +450С. и относительная  влажность воздуха  не  выше 70%.  
ПОДГОТОВКА  ПОВЕРХНОСТИ

Обрабатываемые  поверхности  должны  быть  очищены  от  пыли  и  грязи.  Поверхности,  ранее  обработанные  эмалями,  красками,  пропиточными  и  другими  составами,  а  также  имеющие  масляные  и  битумные  пятна,  перед  нанесением  состава  необходимо  тщательно  очистить.

РАСХОД

Для  достижения  1  группы  огнезащитной  эффективности необходимо  обеспечить  расход  состава в  количестве  260 г/м2 ,  для достижения 2  группы - 160 г/м2, для обеспечения класса пожарной опасности КМ2(обеспечение показателей Г1, В1, РП1, Д2, Т2), т.е. перевода древесину в трудногорючий материал необходим расход не менее 400 г/м2 .  в соответствии требованиям «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности» (Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ) и ГОСТ Р 53292-2009 «Огнезащитные составы и вещества для древесины и материалов на ее основе. Общие требования. Методы испытаний».   
При нанесении состава «Лакрон-Премиум»  методом распыления необходимо учесть коэффициент на потери, в среднем составляющий 1,15.
НАНЕСЕНИЕ
Нанесение  на  поверхность  состава  «Лакрон-Премиум»  осуществляется  методом  окунания,  а  также кистью  и  краскораспылителем.  
При обработки на 1 группу наносить состав в 2 – 3 слоя в зависимости от обрабатываемой поверхности с промежуточной сушкой не менее 1,5 – 2 часов при положительной температуре;

на 2 группу наносить в 1 – 2 приема в зависимости от впитываемости обрабатываемого материала;
для обеспечения КМ2 - наносить состав в 3 – 4 слоя с промежуточной сушкой не менее 1,5 – 2 часов при положительной температуре.

Перед  нанесением  состав  необходимо  тщательно  перемешать. 
Окончательная просушка составляет 2 суток при температуре воздуха +200С и относительной влажности не более 70%.

Отклонение заданного температурного режима приводит к увеличению, либо к уменьшению  срока окончательной просушки и начала эксплуатации огнезащитного покрытия.

ХРАНЕНИЕ

Хранение состава производится в крытых помещениях в условиях не отапливаемого склада в полиэтиленовых или нержавеющих емкостях при температуре от – 400С до + 450С. При длительном хранении в отрицательные температуры возможна частичная кристаллизация. При положительной температуре восстанавливает свои свойства.

ЭКОЛОГИЯ

Состав  «Лакрон-Премиум»  состоит  из экологически  чистых  материалов  и  при  нанесении,  эксплуатации  и  хранении  не  выделяет  в  окружающую  среду  веществ, вредных  для  здоровья  и  жизни  людей.  Покрытие  изготовлено  на  водной  основе,  что  определяет  его  пожаробезопасность  при  применении.  

ГАРАНТИИ  ИЗГОТОВИТЕЛЯ

Гарантийный  срок  хранения   -  36  месяцев  с  момента  изготовления при соблюдении условий хранения и транспортировки продукции.

Срок эксплуатации огнезащитного покрытия в неотапливаемых помещениях (внутренние конструкции) составляет 12 лет, наружные конструкции, неподверженные прямому воздействию атмосферных осадков – 10 лет при соблюдении условий хранения, нанесения и эксплуатации.
КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА

В процессе эксплуатации конструкций, обработанных огнебиозащитным составом «Лакрон-Премиум», должен производиться контроль качества огнезащитной обработки. 

Проверка  качества обработки проводится  1 раз в 5 лет в течение гарантийного срока эксплуатации огнезащитного покрытия «Лакрон-Премиум»  при его эксплуатации внутри помещений.

Проверка качества  огнезащитного покрытия «Лакрон-Премиум», эксплуатируемых в условиях атмосферных осадков (под навесом) осуществляется  1 раз в 2 года в течение гарантийного срока.

При возникновении ситуаций, которые не позволяют соблюсти условия эксплуатации покрытия (нарушение герметичности крыши, аварийные ситуации систем водоснабжения и отопления и т.п.), производится дополнительный контроль качества огнезащитной обработки.

В процессе проверки качества огнезащитной обработки визуально оценивается внешний вид и условия эксплуатации и соблюдения  технологии нанесения. 

При обнаружении внешних дефектов, повреждений или обнаружении отклонений в условиях эксплуатации от требований технической документации следует оценить качество огнезащитной обработки конструкций по ГОСТ Р 53292-2009.

Нарушения, выявленные при проведении контроля качества огнезащитных работ по результатам их выполнения и в процессе эксплуатации объектов огнезащиты, немедленно устраняются с подтверждением факта устранения результатами повторной проверки.
