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СВОЙСТВА И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Огнезащитный состав «Лакрон-МС» представляет собой смесь антипиренов и поверхностно-активных веществ. Водный раствор готовится растворением порошка в воде в соотношении 1:2,5 (одна часть порошка и две с половиной части воды). Огнезащитное покрытие «Лакрон-МС» предназначено для внешней, глубокой обработки древесины и материалов на её основе с целью снижения горючести. Используется в жилищно-гражданском строительстве для внутренних работ и  чердачных помещений. Для использования состава в наружных работах поверхность необходимо обработать атмосферостойким лаком.

ХАРАКТЕРИСТИКИ СОСТАВА

Огнезащитный состав «Лакрон-МС» не меняет цвет древесины.

Для сохранения декоративного слоя металлических, оцинкованных, медных, а также мраморных поверхностей попадание огнезащитного состава  не рекомендуется.  В случае попадания состава на поверхность необходимо ее промыть водой. 

УСЛОВИЯ ПРИ ОБРАБОТКЕ

Рабочая поверхность должна быть подготовлена для обработки. Влажность древесины должна составлять не более 20%. Рекомендуемый температурный режим при проведении работ   от  

-150С до +500С и относительная  влажность воздуха  не  выше 70%.  . Поверхность должна быть очищена от пыли и грязи. Поверхность, ранее обработанная краской, эмалью, пропиточным составом, а также  имеющая битумные и масляные пятна, перед нанесением состава необходимо тщательно очистить.

РАСХОД

Для достижения 2 группы огнезащитной эффективности в соответствии требованиям «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности» (Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ) и ГОСТ Р 53292-2009 «Огнезащитные составы и вещества для древесины и материалов на ее основе. Общие требования. Методы испытаний.»  необходимо  обеспечить  расход  жидкого  состава в  количестве  500г/м2.

Порошкообразный  состав  (перед  нанесением  на  поверхность  растворяется  в  воде  в  соотношении  одна  часть  порошка  на  2,5  части  воды) – расход  150  г/м2.  При нанесении состава «Лакрон-МС»  методом распыления необходимо учесть коэффициент на потери, в среднем составляющий 1,15
СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ

Обработка составом  «Лакрон-МС» производится   погружением, кистью, распылением. Состав наносится в 2-3 слоя с промежуточной сушкой не менее 6 часов.

Отклонение заданного температурного режима приводит к увеличению, либо к уменьшению  срока окончательной просушки и начала эксплуатации огнезащитного покрытия.

При нанесении огнезащитного состава в отрицательные температуры необходимо соблюсти следующие условия:

-  влажность древесины не более 25%;

- повышение концентрации  раствора при приготовлении (растворение  в  воде порошкообразного состава в  соотношении  1:2 - одна  часть  порошка  на  2  части  воды); 

- приготовление водного раствора производить в горячей воде;

- полученный раствор использовать в течение 3 часов после разбавления.

 При этом следует отметить, что срок  окончательной просушки увеличится.

ХРАНЕНИЕ

Хранение неразведенного состава (в таре производителя) производится в крытых помещениях в условиях сухого (!) неотапливаемого склада, защищённого от воздействия прямых солнечных лучей.

Готовый состав должен храниться в герметичной полиэтиленовой таре в складских помещениях при температуре от -15 до +400С, защищённых от воздействия прямых солнечных лучей.
ЭКОЛОГИЯ

Состав «Лакрон-МС» состоит из экологически чистых материалов и изготовлен на водной основе, что определяет его пожаробезопасность при применении. Состав «Лакрон-МС» при нанесении, эксплуатации и хранении не выделяет в окружающую среду веществ, вредных для здоровья и жизни людей.

ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

Гарантийный срок хранения состава устанавливается продолжительностью 12 месяцев с момента изготовления. 
Гарантийный срок эксплуатации покрытия 3 года со дня нанесения в пределах гарантийного срока хранения при условии эксплуатации огнезащитного покрытия  в крытых помещениях без воздействия атмосферных осадков и влажности воздуха не более 70%.
Отклонения от заявленных  условий эксплуатации огнезащитного покрытия приведут к изменению гарантийного срока.
КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА

В процессе эксплуатации конструкций, обработанных огнезащитным составом «Лакрон-МС» должен производиться контроль качества огнезащитной обработки. 

Проверка  качества обработки проводится  1 раз в  год в течение гарантийного срока при соблюдении  условий эксплуатации огнезащитного покрытия «Лакрон-МС».

При возникновении ситуаций, которые не позволяют соблюсти условия эксплуатации покрытия (нарушение герметичности крыши, аварийные ситуации систем водоснабжения и отопления и т.п.), производится дополнительный контроль качества огнезащитной обработки.

В процессе проверки качества огнезащитной обработки визуально оценивается внешний вид и условия эксплуатации и соблюдения  технологии нанесения. 

При обнаружении внешних дефектов, повреждений или обнаружении отклонений в условиях эксплуатации от требований технической документации следует оценить качество огнезащитной обработки конструкций по ГОСТ Р 53292-2009.

Нарушения, выявленные при проведении контроля качества огнезащитных работ по результатам их выполнения и в процессе эксплуатации объектов огнезащиты, немедленно устраняются с подтверждением факта устранения результатами повторной проверки.
